

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****20191** *PROMOTORA DEL ULLA, S.A.*

Corrección de errores.

Advertido error en la publicación del anuncio en BORME n.º 95, del día 19 de mayo 2011. Al pie del anuncio donde dice: Santiago de Compostela 12 abril de 2011, debe decir: Santiago de Compostela 12 de mayo de 2011.

Santiago de Compostela, 19 de mayo de 2011.- .

ID: A110041918-1